

# 美国国家运输安全委员会公布韩亚航空空难原因 飞行员过度依赖自动系统致失事

**本报洛杉矶今日电** (驻美记者 徐东海) 当地时间 24 日, 美国国家运输安全委员会 (NTSB) 表示, 去年发生在旧金山的韩亚航空空难原因是飞行员在降落时操作不当, 过度依赖自动飞行系统。中国女高中生叶梦圆在空难现场被消防局救援车辆碾压致死。

出, 214 航班飞行员对自动飞行系统并不完全了解, 且过度依赖这个系统, 导致飞机在降落时飞得过慢, 最终在跑道尽头与海堤相撞。报告还对失事客机自动油门门的复杂性提出质疑。报告称, 飞机上警告飞行员飞行速度有问题的警示系统不完善, 也是导致事故的一个原因。NTSB 已要求波音改善自动油门系统, 以确保飞机降落时不得低于最低速度。

NTSB 还公布了 16 岁中国女学生叶梦圆的死因, 确认其遭消防车辆碾压致死。哈特说: “这种事件永远都不应该发生。” 飞机失事

后, 叶梦圆从飞机上被弹出, 昏倒在飞机左翼地面, 先后被两辆旧金山消防局的救援车辆碾压。报告还显示, 叶梦圆和另一名当场死亡的中国女学生都没有系安全带, 如果她们按照规定在降落时系好安全带, 有可能幸存。

## 印鼓励边民定居 与我争议边境区

专家: 情况或变复杂

据媒体报道, 印度政府计划用 8.3 亿美元资金开发与有领土争议的地区的基础设施, 主要是东北部的所谓“阿鲁纳恰尔邦”(即我藏南地区)。舆论认为, 此举旨在鼓励当地边民在与中国实际控制线接近的地区定居。

《印度快报》《先驱报》等英文媒体近日报道称, 印度人民党政府上台后, 比较倾向在与中国有争议的边境地区加快基础设施开发, 这些地区包括东北部 9 万平方公里的有争议地区, 以及西部克什米尔的拉达克地区。当地媒体称, 过去国大党政府不鼓励边民在有争议地区附近定居, 现在莫迪政府更倾向于让边民在此定居。印度政府有专门资金可用于开发这些地区的公路等基础设施。同时, 印度政府将在这些地区增派警察部队。

对此, 上海国际问题研究院亚太研究中心主任赵干城表示, 要理解新一届印度政府这番举动, 需要考虑到一个背景, 即莫迪所领导的印度人民党在竞选时就指责上一届政府在边境问题上的承诺未能兑现。在辛格就任总理期间, 印度政府兑现了国大党竞选时承诺的在边境地区的军事安排, 使所谓的“阿鲁纳恰尔邦”(即我藏南地区) 成为封闭的军事区。但国大党对于这些地区民生方面的承诺却不了了之, 基础设施的建设与中国一侧相比差别巨大。因此, 上台后的人民党“新官上任三把火”, 希望改变现状。但莫迪政府此举并非新政策, 而只是意图完成人民党未能兑现的承诺。

藏南地区总面积近 9 万平方公里, 相当于一个浙江省的大小; 而人口仅百来万, 相当于中国一个县城的人口数量。赵干城说, 莫迪政府希望通过加强在争议地区的基础设施建设, 改善民生, 提高这些地区的人口密度, 从而使原本的军事禁区转变为普通的行政区划, 更突出其对该地区的实际控制。莫迪在竞选时曾表示, 在边疆领土问题上, 对中国寸步不让。此举看似是在落实他此前的强硬表态, 但赵干城指出, 印度政府往往雷声大, 雨点小, 用于开发的 8.3 亿美元究竟能否真正落实仍是个未知数; 并且, 莫迪的竞选语言并不能完全当真。

让边民前往有争议的边境地区定居、增派警察部队会使中印两国边界问题的解决变得复杂起来。然而, 对于印度发出的这一信号, 中国政府需保持谨慎态度。赵干城表示, 边境问题无法“快刀斩乱麻”。一直以来, “尽量不吵架”是中印两国政府的共识。然而, 问题迟迟得不到解决, 印度也不愿继续拖下去。

尽管有媒体分析认为, 莫迪政府此举目的是想在与中国的边界谈判中赢得讨价还价的资本, 因为印方在谈判中历来坚持说任何领土主权的转让都不应发生在有人口定居的地区。但赵干城对此并不认同, 他表示中国政府在两国边界问题未能最终解决之前, 不会改变现有政策。就像此前发生的帐篷对峙一样, 双方仍将通过热线等机制保持沟通, 寻求问题解决的办法。 本报记者 齐旭

## 伊军称掌控最大炼油厂 国际原油价格开始下跌

美首批 90 名军事顾问开始执行安全任务



志愿加入政府军的伊拉克男子排队接受身体检查

24 日, 美国派出的 90 名军事顾问已先期抵达伊拉克并开始工作。与此同时, 伊政府军与反政府武装仍在激烈交火, 伊西部两座城市遭到不明身份飞机轰炸。

### 另有 50 人近期抵达伊拉克

美国国防部 24 日说, 先期抵达的 90 名军事顾问已开始在当地执行安全任务。美国国防部发言人柯比在当天的记者会上表示, 除了这 90 名军事人员, 两批共 40 名从美国驻巴格达使馆抽调的特种作战人员也已经开始执行相关任务。柯比说, 另外四支小队共 50 名军事顾问将在几天内抵达伊拉克。

鉴于极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在伊拉克发起攻势, 对伊拉克、中东地区和美国利益构成“威胁”, 美国政府上周出台了加强对伊拉克安全部队的支持、成立联合行动中心等一系列举措。同时, 美国总统奥巴马下令向伊拉克增派 300 名军事顾问, 就今后如何向伊拉克安全部队提供“最大程度的”训练、建议和支持作出评估。

### 两座城市遭不明飞机轰炸

伊拉克安巴尔省一名警方人士说, 该省的加伊姆市和鲁特拜市 24 日遭到不明飞机轰炸, 共造成至少 69 人死亡、144 人受伤。目前, 这两座城市均处在反政府武装控制中。

伊军方发言人卡西姆·阿塔在 24 日举行的新闻发布会上, 否认了关于伊拉克最大的拜伊吉炼油厂被反政府武装占领的报道。阿塔说, 拜伊吉炼油厂目前还处在安全部队的控制下。政府军当天击退了武装分子对该

炼油厂的多次进攻。

有媒体报道说, 从 23 日开始, 围攻拜伊吉炼油厂的武装分子与驻守的安全部队达成协议, 允许政府军在放下武器后安全离开。拜伊吉炼油厂是伊拉克最大的炼油厂, 所在的拜伊吉市目前掌握在武装分子手中。

近两周来, 由于伊拉克局势持续动荡, 投资者担心该国原油生产和供给可能受到影响, 导致国际油价持续走高。一些投资者在油价不断走高后开始获利平仓, 从而打压了油价走势, 国际油价 23 日开始回落。截至 24 日收盘, 纽约商品交易所 8 月交货的轻质原油期货价格下跌 14 美分, 收于每桶 106.03 美元, 跌幅为 0.13%。

### 判萨达姆死刑法官被处死?

据英国《每日邮报》23 日报道, 有消息称, 曾对伊拉克前领导人萨达姆下达绞刑判决的伊拉克法官被极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”抓获, 并遭处决, 但这一消息并未得到证实。

现年 69 岁的伊拉克法官拉乌夫·阿卜杜勒·拉赫曼曾于 2006 年判处伊拉克前领导人萨达姆绞刑。有消息称, 拉赫曼是库尔德人, 他在发现极端分子逼近巴格达后, 试图化妆成舞蹈演员逃回位于伊拉克北部的库尔德人自治区, 但没有成功。据说, 拉赫曼已被杀害, 而这一举动是武装分子对拉赫曼判处萨达姆绞刑所做出的报复。

英国媒体指出, 有关拉赫曼被处决的消息尚未得到伊拉克政府证实, 但官方也并未否认有关拉赫曼于上周被捕的消息。

据信, 拉赫曼于当地时间 6 月 16 日被抓获, 并于两天后死亡。 钟和

## 菲律宾总统访日 与安倍闭门会谈

都同中国有海上争端  
地区安全成重要议题

**新华社今晨电** 菲律宾总统阿基诺三世 24 日对日本进行为期一天的工作访问。这是他在 2010 年就任总统后第五次访日。

安倍在闭门会谈开始前致辞说, 在过去 12 个月里, 两人先后四次会面, 联系“非常频繁”。安倍称菲律宾是日本“战略伙伴”, 两国拥有“共同价值观”。阿基诺三世则表示, 日本是菲律宾的“两个战略伙伴之一”, 他希望利用这次访日的机会表达对日本的感谢, 希望加强双方在防卫、经济、投资等领域的合作。

日菲没有公布闭门会谈的详细内容。但菲律宾驻日本使馆临时代办阿苏克说, 菲律宾和日本同中国都存在海上争端, 地区安全问题是会谈的重要议题, 日菲两国相互支持各自的立场, 都寻求通过国际法解决争端。

今年 3 月, 菲律宾就中菲南海争端向国际仲裁法庭提交诉状, 企图使南海问题“国际化”。美国和日本公开支持菲律宾向国际仲裁法庭提交诉状的无理举动。

## 普京放弃出兵权 乌克兰总统欢迎

**新华社今晨电** 俄罗斯政府发表声明说, 总统普京 24 日向联邦委员会 (议会上院) 递交提案, 决定放弃在乌克兰动用武装力量的权力。此举得到乌克兰总统波罗申科欢迎。

克里姆林宫 24 日在官方网站发表声明说: “总统已向联邦委员会递交提案, 内容为放弃在乌克兰动用武装力量的权力。” 俄联邦委员会今年 3 月 1 日批准普京的提议, 授予总统在乌克兰动用武装力量的权力, 直至乌克兰形势恢复稳定。普京的发言人说, 普京决定放弃出兵权, 目的是帮助乌克兰实现和平计划, 从而结束当前紧张局势。俄罗斯联邦委员会主席瓦莲京娜·马特维延科说, 联邦委员会将于 25 日讨论普京的最新提案。

## 中国人转战韩股市 成为最大海外买家

**新华社今晨电** 韩联社 24 日报道, 中国投资者在过去 6 个月向韩国股市投入约 1.42 万亿韩元 (约合 13.8 亿美元), 成为韩国股市最大的海外买家。

数据显示, 从 2008 年 1 月至今年 5 月, 中国投资者共向韩国股市投入约 81.5 亿美元。数据还显示, 去年 12 月至今年 2 月中国投资者净买入额平稳增长, 但自今年 3 月份起突然加速攀升。

韩联社认为, 中国投资者青睐韩国股市得益于中国国内充足的流动性和政府放松对境外投资的限制。